
Tisztelt Egyetemi Polgárok! 

Miután hazánkban már több koronavírusos beteget tartanak nyilván, ezért kiemelten 

fontosnak tartjuk, hogy továbbra is rendszeres tájékozást adjunk Önöknek a megelőzéshez 

kapcsolódó közös feladatainkról. Tájékoztatónk célja az, hogy felhívjuk mindannyiunk 

figyelmét arra, a járvány terjedésének megelőzése közös ügyünk, együttműködésre és 

kölcsönös, egymás iránt tanúsított felelősségvállalásra van szükség. 

Mint ahogy azt már korábbi leveleinkben is jeleztük, az első és legfontosabb feladatunk az 

alapvető higiéniai szabályok betartása, különös tekintetettel a rendszeres és alapos 

kézmosásra és kézfertőtlenítésre. Továbbra is javasoljuk, hogy kerüljék a szoros 

érintkezést olyan személyekkel, akiknél légúti fertőzés tünetei fedezhetők fel, 

különösen abban az esetben, ha a személy az elmúlt 2-14 napban járványügyi szempontból 

kiemelt kockázatú területen járt. Kiemelten fontos tüsszentés és köhögés esetén a 

papírzsebkendő használata, amely után ismét alapos kézmosás szükséges. Lehetőleg 

ne érintkezzenek lázas beteggel, ha esetleg Önök lázasodnak be, keressék fel 

háziorvosukat! 

Köszönjük mindazoknak a jelentkezését, akik külföldi utazásukat követően, korábbi 

tájékoztató leveleink nyomán kitöltötték kérdőívünket, továbbá távol maradtak a 

tanóráktól és közösségi rendezvényeinktől. A tanórák pótlására, ismeretek megszerzésére 

az Egyetem minden támogatást megad. A megelőzés érdekében továbbiakban is fontosnak 

tartjuk az erre vonatkozó eljárásrend betartását. Miután az is lehet vírushordozó, így 

potenciális fertőző, aki nem érzi magát betegnek és nem járt az utóbbi időben a fertőzött 

területeken, nagyon fontos mindannyiunk részéről az elővigyázatosság, ugyanakkor az is, 

hogy a nálunk tanuló külföldi hallgatókat származásuk miatt ne érje hátrányos 

megkülönböztetés. Az NKE kollégiumaiban lakó hallgatók mind tünetmentesek. 

Kínából érkezett hallgatónk már elutazása előtt átesett orvosi vizsgálaton, Magyarországra 

érkezését követően a fent hivatkozott kérdőívet kitöltötte, majd két hétig 

magánszálláshelyen került elszállásolásra, és ezt követően, az ismételt nyilatkozattétel 

után költözhetett be az Orczy úti kollégiumba. Mindezekkel összefüggésben egyúttal 

kérjük, hogy az egyetemi kollégiumokban lakó egyetemi polgárok a külsős vendégek 

fogadását mellőzzék. 

Egyetemünk a továbbiakban is minden intézkedést megtesz a megelőzés 

érdekében. A fertőzött területekre történő egyetemi utazásokat elhalasztottuk, a 

magáncélú utazásokat továbbra is javasoljuk elhalasztani. A Nemzeti Közszolgálati 

Egyetem és a Magyar Vívó Szövetség az új koronavírus magyarországi megjelenésére való 

tekintettel úgy döntött, hogy a Ludovika Arénában, március 6. és 8. között sorra kerülő 

nemzetközi versenyt zárt kapuk mellett tartja meg, ezen idő alatt az uszoda is zárva tart. 

Az Egyetem az NKE épületeinek főbejáratához, éttermeihez és büféihez pumpás 

kézfertőtlenítőket helyezett ki, a helyes használatukra tájékoztató táblát 

mellékeltünk. A fertőtlenítő kézmosás szabályairól a Nemzeti Népegészségügyi Központ 

honlapján is több tájékoztató megtalálható. Az Egyetem területén a mellékhelyiségekben 

elhelyezett folyékony szappanok rendelkeznek fertőtlenítő adalékkal, amely melegvízzel 

történő kézmosás mellett fejti ki hatását. További megelőző intézkedésként, rendszeres 

időközönként a mosdók, bejáratok, közlekedők ajtajainak kilincseit a 

szakszemélyzet fertőtleníti.  



Ezúton tájékoztatjuk a tisztelt Egyetemi Polgárokat, hogy Egyetemünkön is megalakult az 

Operatív Törzs, amelynek elsődleges feladata a koronavírussal összefüggő intézményi 

feladatok koordinációja és az ehhez kapcsolódó tájékoztatási feladatok ellátása lesz. Koltay 

András rektor úr engem kért fel az Operatív Törzs munkájának irányítására, a testület 

munkájáról az egyetemi közösség tagjainak tájékoztatást fogok adni. 

Kérjük Önöket, hogy tájékoztató leveleinket minden esetben olvassák el és erre hívják fel 

munkatársaik, hallgatótársaik figyelmét is, mivel csak közös odafigyeléssel tudjuk 

minimalizálni a koronavírus magyarországi, valamint az NKE-re gyakorolt hatásait. 

Együttműködésüket köszönjük! 
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